

全市人民法院集中执行

我县人民法院行动连连告捷

本报讯 (记者 余立成 通讯员 刘欢) 6月5日19时,晚风习习。县人民法院13辆警车已列队完毕,50余名干警整装待发。“我宣布,‘信守衢城 执行风暴’全市集中行动开始!现在,请各小组出发!”随着一声令下,兵分三路的警车拉响了警笛,划破了傍晚的宁静。

本次行动以涉民生案件、金融债权案件、涉特殊主体案件等为主,着力打击被执行人拒不申报、申报不实、拒不交

付车辆、拒不腾退房屋等行为。并邀请了4名人大代表、政协委员,分别跟随执行小组前往执行现场监督指导。行动中,各执行小组深入我县各乡镇村,将“老赖”们从家中依法拘传,执行一线捷报频传。当晚共执结各类案件8件,实际执行到位金额24.6万元,拘传15人,拘留3人,扣押车辆4辆,促使主动履行8案35人。

2017年至2018年间,赵某(化名)因与人合伙做生意

失败,欠下货款8000余元,经执行法官多次传唤未果,并玩起了“明日复明日”的游戏。经调查,赵某配偶名下有机动车一辆,本次行动,执行小组依法扣押其配偶车辆。赵某终于现身,并一次性履行全部款项。

在本次执行行动中,还出现了被执行人亲属借酒阻挠,推搡执行干警,抗拒执行的行为,且将执行干警的执法记录仪摔坏,执行干警将其连同被执行人一同依法拘传。后该案

被执行人不仅当场履行给付义务,其亲属也因暴力抗拒执行被县人民法院处以3000元罚款。

据悉,本次集中执行是根据市中院统一安排开展,结合我县的实际,集中打击逃避执行、抗拒执行行为,强化执行措施,突出执行强制性,督促被执行人自动履行生效法律文书确定的义务,营造诚实守信的良好社会氛围。

县卫生监督所加强中考卫生保障工作

本报讯 (记者 刘祺然 通讯员 杨淑颖) 为切实做好我县中考期间考场以及饮用水安全保障工作,有效预防突发公共卫生事件的发生,连日来,县卫生监督所对全县中考考点进行了卫生监督检查。

检查中,检查人员主要针对学校内饮用水情况、饮水设施设备清洗消毒情况、传染病防控制度等进行现场检查,并对饮用水消毒台账进行了检查指导,要求建立相应相关工作制度及应急预案,各项卫生安全工作落实到位,切实保障全县考生公共卫生安全。

2019年中考拉开帷幕

6月11日,我县2019年中考拉开帷幕。今年我县中考报名人数为3210人,比去年增加255人。

据了解,我县中考成绩将在6月20日发布,今年的查分方式有所改变,将通过考生报名预留手机号码进行短信推送,另可通过12580或登陆“衢州教育网(http://jyq.gov.cn)”进行查询。

记者 吴雅璐
通讯员 余利军 摄



我县开展非公路标志牌整治行动

本报讯 (通讯员 江健芳 黄娟) 为巩固我县“四边三化”成果,优化公路通行环境。近日,县公路管理局集中开展非公路标志牌整治行动,各路政中队对辖区内公路沿线的建(构)筑物上违规悬挂的横幅广告进行了集中清理。

在清理过程中,执法人员严格执法,发现一处清理一处,并对非法设置广告和横幅的业主普及《公路法》等法律法规知识,引导当事人提升对非公路标志牌及横幅影响公路通行安全的认识度,从源头进行预防和控制。

据统计,此次整治行动共清理非公路标志牌及横幅152处,有效改善了公路沿线的环境,确保行车安全。

何田乡做好“三员”提升治水满意度

本报讯 (通讯员 王经文) “群众满意,是治水工作的出发点和落脚点,是公众评价治水成绩的度量衡,是全面推动全民治水的加速器。”近日,何田乡相关负责人相告,今年年初以来,何田乡以“三员”为抓手,多措并举推进“五水共治”工作,努力实现一江清水送下游。

创新方式,做好治水宣传员。同步线上线下,确保宣传全覆盖。发动乡村干部、党员、

志愿者通过微信群推送,微信朋友圈分享等创新方式,宣传“五水共治”知识,提升“五水共治”普及率。同时,联合移动E管家发送“五水共治”信息10000余条,通过“五水共治”进村庄、进企业、进学校“三进”活动,累计发出宣传单、调查问卷2000余份,引导群众牢固树立爱水护水意识。

表彰先进,做好治水示范员。确定村三委、党员、网格员为村“治水宣传示范户”,结合

党员联户、组团联村、两委联格、主题党日等活动,充分发挥青年志愿者、党员服务队、巾帼服务队等各组织的先锋模范作用,连点成线、扩线成面,不断壮大治水队伍。创新成立乡“治水基金会”,资金来源为乡贤资助、罚款收缴等,用于河道治理及治水示范户奖励。截至目前,已向60余户治水示范户,发放生活用品100余套。

依法履职,做好治水质检

员。开展“三小”行业治污专项行动,乡五水办联合村干部全面对各村小餐饮、农家乐(民宿)等生活服务业进行地毯式排查,全面查清污水直排、污水管网错接漏接、污水管网配套不齐全等问题,共理出问题清单20余个,形成整改通知书5份,限期7天令相关门店落实整改,并计划在两周内联合乡纪委进行“回头看”。

防风险 除隐患 遏事故

编者按:安全生产,关乎社会大众权利福祉,关乎经济社会发展大局,更关乎人民生命财产安全。2019年6月是全国第18个“安全生产月”,主题是“防风险、除隐患、遏事故”。为此,县委办、应急管理局邀请各企业主,撰写文章,畅谈管理工作经验,为全县抓好安全生产工作提供有益的借鉴。现陆续刊登相关文章,以飨读者。

安全第一 严守底线

浙江开化合成材料有限公司
陈道伟

历史经验告诉我们:安全不完全是靠监管出来的,更要依靠科学的管理制度、领导的重视、员工的责任心和安全意识来实现。

“开化合成”一直都非常重视安全问题,制定安全生产工作计划、成立安全环保部、落实安全保障经费……桩桩件件,毫不松懈。据统计,近三年来,公司投入安全保障经费达近八千万元,为安全、环保和周边环境改善打下坚实基础。在加强日常管理的同时,公司每周二还抽出半天时间,开展各部门安全生产隐患排查大

排查,确保安全生产正常运行。

安全事故最大的责任在人。为此,公司不断加强员工安全思想教育,提高员工操作技能水平,加大安全作业监督力度,对动火作业等特殊作业进行作业票管理,确保安全作业规范化、合理化和制度化。实施JSA安全分析管理,对危险源进行排序,采取针对性的预防措施,适时排查并消除安全隐患。合理安排员工在季节性恶劣天气情况下消防器材应用培训,并定期进行应急安全消防演练。对于不合理的工艺,由专业技术人员按程序办理变更,对于特种设备管理,公司都会进行定期检测,

明确上岗人员必须取得《特种设备使用资格证书》方可上岗。

我们还成立了应急救援专家组,拥有市救援专家两名、应急队员六名,配备了个人防护设备、监测设备、应急救援车等应急救援设备和消防设备。安排应急队员夜间值班,及时排查、处理突发性危化品泄漏事故。参与省市县各级应急救援比赛以及响应对外应急救援任务。

为实现“环境友好、安全发展、全员参与、永续经营”的目标,公司开展以“三标管理”为基础的本质安全人、本质安全岗活动,凡是与安全有关的活动,都明确安全责任人。引

导员工善于逆向思维,多问几个“为什么这样做和这样做对自己有什么好处”,并时刻提醒自己:今天的作业安全吗?从源头上做好有效检查与交流,让安全漏洞无处藏身。

对待安全,我们心存敬畏,将以踏石留印、抓铁有痕的劲头抓安全,善始善终、善做善成对待部门的安全生产。严守安全底线,在思路更缜密、举措更严密、监管上更尽力,全面落实安全管理措施,从而达到“零污染、零事故、零排放”目的,这也是维护“绿水青山就是金山银山”及“蓝天保卫战,我是行动者”的最好写照。

浙大衢州妇幼医联体送医到开化

本报讯 (记者 刘祺然 通讯员 陈清燕) 6月11日上午,浙江大学衢州妇幼医联体专家送医下乡活动走进开化县妇保院。

此次活动由浙江大学衢州妇幼医联体执行院长戴宇文带队,来自省儿保、省妇保的多位妇科、儿科、超声科的专家在相应科室开展义诊服务,吸引了众多开化患者前来就诊。

聚餐欢庆会 可别“嗨”过头

本报讯 (记者 余立成 通讯员 程瑾) “叔叔,麻烦您帮忙联系下他的爸爸好吗?”6月10日晚,马金镇天童中路一家书店走进一位少年,指着躺在路边的另一名少年急切地说。此时,躺在路边的少年已醉得不省人事。

据了解,这名少年与朋友喝酒时喝高了,醉倒前的一刻,他用呢喃不清的话语告诉朋友,让他来这家书店找老板,老板认识自己的爸爸,于是便有了开头的一幕。书店老板名叫严家强,他看了看醉酒少年后,却想不起叫什么名字,严家强多番打听,几经询问才联系到其家人,目前少年尚在医院,身体已无大碍。

高考刚刚结束,随之而来的是愉快的暑假,无论是欢庆的聚餐,亦或是其他各种饭局,饮酒都应该适度,以免类似事件发生,甚至酿成悲剧。